

这边厢庆“六一” 孩子们乐哈哈

演出精彩多

文艺汇演给孩子不一样的“六一”

主办:中共二七区委宣传部

协办:二七区妇联 二七区教体局

协办:二七区民政局



本报讯 5月29日,“家国情怀·童年出彩”庆“六一”儿童文艺汇演在升龙广场举办。此次活动由二七区委宣传部主办、区妇联承办。

活动现场,出席活动的领导为儿童代表赠送了节日礼物,并与小朋友们一起观看了文艺演出。小朋友们用多种

方式展示才艺,让大家共同感受改革开放以来祖国日新月异的变化。

此次活动旨在通过丰富多彩的内容,引导少年儿童践行社会主义核心价值观,形成“人人践行核心价值观、争当时代好少年”的社会氛围。

记者 张改华 文/图

深深爱国情

福华街街道 组织幼儿听老党员讲过去的故事

本报讯 近日,福华街街道航海北街社区党支部联合航航幼儿园开展了“党建凝心 情暖六一”系列活动。社区党支部书记、“两委”成员、优秀老党员及航航幼儿园的全体师生参加本次活动。活动中,社区党支部为幼儿捐赠了爱国主义教育精美红色革命书籍120余册,并邀请

优秀老党员为孩子们上了一堂以“听老党员讲故事”为主题的爱国主义教育课。

下午,小朋友们又兴致勃勃地来到影城,包场观看了《托马斯大电影之世界探险记》。影片所传达的“友谊”“智慧”与“勇气”等品质也让小朋友们受益良多。

记者 张改华 通讯员 王莹莹 崔正阳

义卖传递爱

嵩山路街道 跳蚤市场培养孩子们价值观

本报讯 在“六一”儿童节当天,嵩山路街道嵩南社区党支部与小蚂蚁书画学校联合举办“多彩六一 多彩童年”跳蚤市场爱心义卖活动。

活动分为跳蚤市场及摊位游戏两部分。孩子们精心布置好自己的小摊位,拿出家里的玩具、图书、衣物等物品

前来义卖,引来很多居民的关注和参与。飞镖扎气球及套环摊位游戏前聚满了小朋友及家长,一起参与到摊位游戏里来。现场气氛热烈,孩子们通过参与跳蚤市场的活动,理解“买卖”“钱”“价值”等概念,培养了小朋友们正确的价值观。 记者 张改华

淮河路街道 小市场大甩卖 让闲置品“跳”起来



本报讯 6月2日,淮河路街道淮河社区联合小蚂蚁书屋在金城上郡2号院举办跳蚤市场,每个小朋友家里都有自己不玩又舍不得扔的小玩具,每个孩子都有别人的玩具更好玩的想法,每个人的书柜都缺一本想看的书籍。小蚂蚁书屋举办跳蚤市场,让辖区的孩子们进行换玩具交朋友,参加活动的孩子特别多,市场上玩具应有尽有,孩子们快乐地当起了小管家。

参加这样的活动,提高了孩子们的交际能力、语言表达能力,以及节俭、爱心和自主自立意识。

记者 张改华 文/图

那边厢过端午 玩出新花样

关爱送上门

建中街街道“粽”情飘香送温暖

本报讯 6月4日,建中街街道建华社区联合郑州市口腔医院、友邻社区服务中心等爱心企业志愿者,在小区文化广场举行“粽情飘香邻里情”端午节便民服务送温暖活动。

一大早,工作人员将提前准备好的糯米、红枣、竹叶等材料整齐地摆放在桌子上。不一会儿工夫,三角形、斧头形、长条形等一只只各式各样的漂亮粽子瞬间成型,两个小时内共包好了400多个粽

子。郑州市口腔医院的工作人员在现场对前来咨询的居民进行口腔检查,答疑解惑,有针对性地普及口腔健康知识,还有友邻社区服务中心的工作人员为社区空巢、独居老人以及特殊困难群体提供免费清洗空调、抽油烟机等服务。

当天下午,社区科普大学校长李爱华和党员志愿者们将会把煮好的粽子送到这些特殊群众的家中,为他们送去节日的关爱。 记者 张改华

增进邻里情

一马路街道“粽”情端午 共叙邻里情

本报讯 6月4日,一马路街道各社区党支部联合一马路巡防队员、社区民警一起,邀请辖区居民、退休党员和志愿者一同开展了“迎端午 共叙邻里情”活动。

活动现场,有现学现卖的年轻人,也有熟练能手,大家充满干劲,互相学习。

随后,社区工作人员和火车站管委会、巡防队员将部分粽子作为“爱心礼物”送给辖区孤寡、空巢老人、残疾人、困难家庭和环卫工人。饮马池社区负责人表示,社区借助活动平台,增强居民归属感,也为今后工作的开展打下了



坚实的群众基础。

记者 张改华 通讯员 李惠勇 文/图

人和路街道 动手包粽子 传承传统文化

本报讯 5月30日,人和路街道郑飞社区开展“迎端午 包粽子 传承中华文化”活动。

上午9点整,活动正式开始,大家纷纷拿出看家本领,参加活动的大部分阿姨虽然上了年纪,但速度很快。一时间粽叶舞动,麻绳穿梭。有的居民双手将粽叶卷成漏斗状后,用糯米充实压紧,再用

细绳打个结,动作麻利优美,转眼间就包出了一个棱角分明的粽子,在一片欢笑声中包好的粽子便已堆成了小山。

参加活动的石阿姨表示,社区组织这样的活动,不仅让居民感受到了浓浓的传统文化氛围,还让大家在包粽子的过程中拉近了邻里的关系。

记者 张改华 通讯员 徐贝贝 马欢欢

金水源街道铁三官庙村 举办包粽子比赛迎端午

本报讯 6月5日,金水源街道铁三官庙村第二届包粽子比赛拉开了序幕。

一大早,村里的党员、志愿者、居民就到现场,开始淘米、洗粽叶、调原料,忙得不亦乐乎。随着主持人一声令下,大妈大婶们手脚麻利地将粽叶卷成漏

斗状,将和好的糯米馅灌入漏斗状的粽叶中,压紧压实,将粽叶裹好,再用细绳捆紧,一个个三角形的粽子就制作完成了。最后由裁判当场清点粽子个数,宣布结果,评选出了前三名参赛选手。

记者 张改华 通讯员 秦子晴 卢军

征集“金点子”

五里堡街道 借过节相聚的好机会,向大家征集楼院改造意见

本报讯 5月30日,由五里堡街道主办的“庆端午”文艺汇演活动举行。活动以“端午传情 尽情放‘粽’”为主题,内容丰富、贴近民生。

喜庆欢快的开场舞《点赞新时代》拉开了活动的序幕,耳熟能详的豫剧经典曲目《朝阳沟选段(亲家母)》一开唱就引得观众纷纷合唱……形式多样的演出为观众献上了一场精彩纷呈的视觉“盛宴”。

折粽叶、装糯米、放红枣、裹紧扎绳,糯米、粽叶、细绳在参赛者的手指中翻转、跳跃,转瞬间,一个个“端庄”的大粽子便呈现在众人眼前。

在欢庆节日之余,街道还现场向居民广泛征求第二阶段无主管楼院的改造



意见。居民纷纷建言献策,提出改造需求,给出提升楼院的好主意,现场共搜集整理意见、建议50余条。

街道负责人表示,下一步,将对居民提出的具体问题展开调研,商讨解决方案。 记者 张改华 文/图